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Poveljstvo za doktrino, razvoj, izobraževanje in usposabljanje (PDRIU), je 
nosilec vojaškega znanstveno-raziskovalnega dela in tehnološkega razvoja slovenske 
vojske. Pri izvajanju vojaškega izobraževanja in usposabljanja sodeluje z domačimi in 
tujimi izobraževalnimi ustanovami in enotami Slovenske vojske (SV). 
 
Sistem vojaškega izobraževanja in usposabljanja obsega temeljno, osnovno in 
dopolnilno vojaško izobraževanje in usposabljanje. Zagotavlja sistematično in načrtno 
pripravo pripadnikov SV za začetne dolžnosti v vojaških poklicih, stalno 
nadgrajevanje strokovne vojaške usposobljenosti, usposabljanje za značilne dolžnosti 
ter nudi pomoč pri usposabljanju vojaških enot za učinkovito izvajanje nalog. Sistem 
omogoča redne oblike izobraževanja in usposabljanje iz dela, izobraževanje in 
usposabljanje ob delu ter na daljavo.  
 
Visoka raven vojaške izobrazbe in usposobljenosti, ki jo zagotavlja, omogoča 
gibljivost vojaškega kadra znotraj celotnega obrambnega sistema in nudi možnost 
prehoda iz civilnih poklicev v vojaške in obratno. Pri tem je vsa pozornost usmerjena 
v razvoj vojaških veščin in vojaških ved. 
Z vgrajevanjem vojaških modulov v programe višjih in visokih šol ter fakultet, uvaja 
tudi izobraževanje za pridobitev izobrazbe. Del dopolnilnega vojaškega izobraževanja 
in usposabljanje pa opravijo pripadniki SV tudi v tujini. V sodelovanju s civilnimi 
izobraževalnimi ustanovami SV izvaja tudi najvišje oblike izobraževanja oziroma 
podiplomski študij.  
 



PDRIU je sestavljen iz 13 organizacijski enot, ki se nahajajo v Mariboru in drugih 
krajih po Sloveniji. Poveljstvo PDRIU se nahaja skupaj s CDR, PŠŠ, ŠČ, KIC, VM in 
POVLOGV v Kadetnici, v Mariboru. CU je v Vojašnici Vipava, ŠTJ je v Centru za 
obrambno usposabljanje v Poljčah in v Ajševici, GORŠ je v Vojašnici Bohinjska Bela, 
ŠPČ, CBU in ORIS so v Vojašnici Postojna, AŠ se nahaja v Vojašnici Slovenska Bistrica 
in ŠPE v Vojašnici FRS v Ljubljani-Moste. 
 
Znak PDRIU je v obliki ščita, v katerem sta simbola sova in meč. Sova simbolizira 
znanje in sedi na vodoravno ležečem meču, ki simbolizira moč. Oba simbola povezuje 
tudi geslo poveljstva: »MODRO UPORABI MOČ.« 
 
 

                                      
 
 

                        
 
 
KADETNICA, ki je bila zgrajena leta 1856, njena adaptacija pa končana 2009, je v 
celoti namenjena vojaškemu šolstvu, zagotavlja pa tudi sodobne pogoje za 
namestitev slušateljev, kandidatov in delovanje enot poveljstva. V mansardi je na 
razpolago tudi večnamenska dvorana z 240 sedeži.  
 
POVELJSTVO PDRIU 
 
Poveljstvo organizira delo in vodi PDRIU. Je odgovoren za oblikovanje usmeritev za 
delo in uresničevanje nalog podrejenih organizacijskih enot. 
 
Poveljniško logistični vod – POVLOGV zagotavlja logistično in informacijsko 
podporo poveljstva PDRIU in organizacijskih enot PDRIU. 
 
DOKTRINA, RAZISKAVE 
 
Center za doktrino in razvoj - CDR je nosilec izdelave doktrin in druge vojaško-
strokovne literature ter glavni usmerjevalec in izvajalec raziskovalno razvojne 
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dejavnosti in tehnološkega razvoja vojske. CDR zagotavlja tudi znanstveno 
raziskovalno delo ter strokovne podlage za razvoj SV na področju vojaškega 
izobraževanja in usposabljanja, vojaške znanosti, vojaške doktrine, teorije in prakse 
vojaške veščine, vojaških sistemov in tehnologije ter vojaških standardov. Prav tako 
pripravlja in izvaja programe vojaškega izobraževanja in usposabljanja častnikov, 
podčastnikov, vojaških uslužbencev in civilnih oseb. 
 
Oddelek za razvoj in simulacije - ORIS z vojaškimi operacijskimi raziskavami in 
analizami zagotavlja strokovno podporo za odločanje na vojaškem in obrambnem 
področju. Z računalniško podprtimi vajami težiščno zagotavlja funkcionalno 
usposabljanje Poveljstev, enot in zavodov SV. Pri svojem delu se vključuje v delo 
sorodnih institucij držav Nata in EU. 
 
VOJAŠKO IZOBRAŽEVANJE 
 
Šola za podčastnike – ŠPČ izobražuje kandidate za prihodnje podčastnike ter 
njihovo dopolnilno usposabljanje. 
 
Šola za častnike – ŠČ izobražuje in usposablja kandidate za prihodnje častnike SV 
ter usposablja mlade iz civilnih struktur. 
         
Poveljniško štabna šola – PŠŠ izvaja nadaljevalno izobraževanje častnikov in 
višjih vojaških uslužbencev na treh nivojih – na štabni ravni, za vključevanje 
častnikov v delo štabov oz. poveljstev ter poveljnikov čet in na višje štabni ter 
generalštabni ravni za opravljanje najvišjih štabnih dolžnosti v SV. 
 
Šola za tuje jezike – ŠTJ zagotavlja jezikovno izobraževanje in jezikovno 
preverjanje za potrebe SV/MORS in pripadnikov tujih oboroženih sil. ŠTJ zagotavlja 
prevajanje, tolmačenje in lektoriranje. Izvaja tudi usposabljanje učiteljev v 
oboroženih silah za poučevanje specifičnih jezikovnih znanj. 
V okviru Šole za tuje jezike deluje tudi Center za jezikovno usposabljanje Partnerstva 
za mir (PzM), ki s preglednostjo in odprtostjo svojih programov zagotavlja 
mednarodno povezljivost SV z državami PzM, Sredozemskega dialoga in zveze Nato.  

 
VOJAŠKO USPOSABLJANJE 
 
Center za usposabljanje – CU izvaja temeljno vojaško-strokovno usposabljanje 
(TVSU) kandidatov za vojake, vodje skupin, vojakov na prostovoljnem služenju 
vojaškega roka ter dopolnilno nadalje vojaško strokovno usposabljanje za desetnike. 
CU izvaja tudi program MEPI, MORS in MLADI ter vojaški praktikum za študente. 
 
Center za bojno usposabljanje - CBU zagotavlja organiziranje, izvajanje in 
ocenjevanje taktičnih vaj in urjenj z bojnimi streljanji do ravni čete. V RS in v tujini 
usmerja, vodi in sodeluje pri urjenjih in vajah enot podprtimi s simulacijskimi sistemi. 
CBU podpira izvajalce praktičnih preverjanj pripravljenosti enot SV. 
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Gorska šola - GORŠ zagotavlja usposabljanje posameznikov in enot za delovanje v 
gorah. Razvija individualne veščine vojaškega gorništva in veščine bojevanja v gorah. 
 
Avto šola - AŠ načrtuje in izvaja usposabljanje kandidatov iz enot SV, enot v sklopu 
MORS (CZ, GZS) in pripadnikov MNZ (policije), za pridobivanje A, C in E - kategorij 
vozniških dovoljenj, skladno z Zakonom o varnosti v cestnem prometu. 
 
MUZEJSKA DEJAVNOST, LITERATURA, VRHUNSKI ŠPORTI 
 
Vojaški muzej – VM organizira in opravlja muzejsko dejavnost s tematiko vojaške 
in vojne preteklosti Slovencev ter razvoja obrambnih sil. VM zagotavlja podporo 
vojaškemu izobraževanju in usposabljanju, znanstveno-raziskovalnemu delu in razvoj 
tradicij v SV.  
 
Knjižnični-informacijski center - KIC je podpora vsem zaposlenim v MO RS in 
prebivalcem Slovenije, v delovnem, izobraževalnem in znanstveno-raziskovalnem 
procesu, tako da jim nudi dostop do informacijskih virov in znanja v različnih oblikah. 
 
Športna enota – ŠPE zagotavlja organiziranje in delovanje vrhunskih športnikov v 
SV v podporo vojaškemu izobraževanju in usposabljanju ter promocije SV. Bilateralno 
in multilateralno sodeluje na področju vojaškega športa (CISM). Sodeluje tudi pri 
organizaciji in izvedbi izobraževanja in usposabljanja pripadnikov SV na področju 
športa.  
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